AATEBPA I, ASKHXYEIY #10

IMebéBAua 1. Eotw F = {f : R — R ouvdpmon} xa F* = {f : R — R* =
R\{0} ouvdptnon}. Xt6 F opilope mpdin thv npdén + (adpoloua cuvopthoenmy) xat
oto F* thv npdln - (Ywbpeo ouvapthoewy). Acei&te 6t (F, +) xau (F*,-) eivon opddec.
Ev cuveyelo, Yewpnote ta e€¥gc olvola:

A = {feF: f(x)#0, Vx € R}.
{fer: f(1)=0}
{feF : f0)=1}
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Iowd amd tar mopandve ebvar utoouddes g (F, +) xou towd the (F7,-).

IMeoBAnua 2. o) Eotw Gi,G2 ouddec. Acilte 16t 6TL XU 1O XOETEGLAVO
ywopevo G x G elvan opdda.
B) Beeite tov mivoxo mpdéng g opddag Zy X Zs.

IMebéBAnua 3. o) Ectw (G, *) ouddo xou K, L vnoouddec thc G. Acellte 6
K N L eivar vrooudda thc G.

B) Eow (G,x) opdda xu éotww a otoigeio the G. Aei€te 6T 71O
H,:={g € G, 6mov axg=gxa} evu urtoouddo tc G.

IMeoBAnua 4. Eotww (G,*) yo offehovi oudda xon €0Tw m évog oxépouog o-
erdude. Acigte 6t 0 G, :={g € G, pe g™ = e}, émou e 10 oLdETEPO oToLYED, ElvaL
uroopdda the G.

IMeoBAnua 5. o) Eotww (G,*) offehovh) opdda xou A, B vunoopddec the G.
Aeite 60 AxB={axb, a € A, be B} eivan unooudda e G.

IMeoBANua 6. o) Beeite tic téieic twv otoyeiwv [8], [12], [34] otnv oudda
Zyp. B) Beeite 6ha té otouyela [a] tic opddoc Zag mou eyouy t8En 40.

IMeo6BANpa 7. Beeite thv té&n o0 otowyeiov ([4]10, [14]16) othY opdda Zig X Zie.

IMeoBAnpa 8. 'Eotw (Up,:) 1 opdda tv n-00tohv pyadxody pllodv e yo-
vaoog. Beeite mold xuxinr| uvnoouddo g U, mapdyel 6 otoiyelo ¢, otic axdhoudeg
TEPINTOOELS:

a)n:12,§:e%,

B)n==6,(= s,

Y)n:12,C:e%i,
d)n=2=6,(= e%,
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e)n=12,(=e5 .



